

777人中國軍團奧運期間新冠零感染, 背後的秘密今天揭曉

8月9日,第32屆東京奧運會結束,北醫三院運動醫學科主任王健全的身影出現在日本東京成田國際機場。作為中國奧運醫療保障首席專家,他堅守到了最後,隨中國奧運代表團服務團隊一起歸國。

除了亮眼的成績,這次中國體育代表團還完成了另外一項重要使命——777人的奧運代表團實現新冠病毒零感染。“我們實現了預定目標,平安歸來!”比賽雖已結束多日,談起比賽期間疫情防控和醫療保障點滴,正在北京接受隔離的王健全仍難掩激動。

在酒店房間裏也要戴口罩

奧運賽場上,中國隊員們在各種場合“盯緊”口罩的動作一時刷屏。“其實,不光是在大家看得到的地方,即便在看不到的地方,大家的防護意識也都一樣強。”王健全說,根據要求,如果不是單人間,隊員們到達酒店房間後也都需要戴上口罩,還要彼此保持距離,防疫

團隊一天還要去房間查上好幾次。“除了吃飯喝水睡覺,中國隊員的口罩永遠都是戴着的狀態。”

777人的奧運會團隊,隊員們并不是一次性到達。領隊們到達駐地報到的時候,第一個見到的可能就是防疫組的工作人員。“每一條防疫措施都非常細致,領隊們自己要先一條條理清楚,確保管好自己隊伍。”

所有隊員們被要求不得離開奧運村,保持社交距離。因為要接觸更多的人,對醫務人員的要求則更高,“甚至吃飯大家都會主動選擇人少的地方”,王健全說,一些需要長時間接觸的醫療服務,比如中醫理療、針灸等,醫務人員更要注意做好防護。

奧運村中的核酸檢測達到每天一次,通過唾液進行大規模核酸篩查,如果發現可疑情況,會第一時間進行管控並進一步做鼻咽拭子確認。“個人的防護意識,整個防控制度的完備,再加上中國運動員強烈的紀律意識,讓中國的疫情防控優勢在奧運賽場上充分展現,”

王健全說,這也為即將到來的北京冬奧會積累了寶貴的經驗。

一次疫情防控下的緊急救治

奧運賽場上,世界頂級運動員激烈比拼,而最高水平賽事的背後,則有奧運醫療專家在保駕護航。

除了常見的運動傷,本次奧運會還出現了一例情況較為嚴重的運動損傷:一名運動員在和對手同場競技時發生關節脫臼。王健全第一時間進行了現場診治和初步處理,他迅速判斷:要立刻手術。運動員隨後被送到奧運村醫療站。

讓王健全沒想到的是,奧運村醫療站建議做保守治療。“普通人的救治目標是恢復正常的生理功能,能够正常生活,但運動員還需要繼續比賽,需要高強度的對抗,手術不能耽誤。”經過協調後,運動員通過綠色通道緊急轉運到國內。

根據疫情防控政策,運動員回

國需要先接受隔離。為了讓運動員更快地接受手術治療,醫療組決定:讓運動員進入北京地壇醫院按正常程序隔離,北醫三院派護理團隊及專家去地壇醫院為隊員手術和護理。運動員回國的第二天,這場手術便在地壇醫院內進行,一切順利。

“運動員在場上為了國家榮譽拼搏受傷,理應受到最高的禮遇。”王健全說,整個救治過程也給他留下了深刻的印象。“從事發到手術完成,防護措施到位,救治體系高效運轉,疫情新形勢下的醫療服務模式得到了實戰的檢驗”。

首次設立“醫療保障營”

和以往的醫療保障不同,這次奧運會不光有運動創傷救治,奧運賽場還首次擁有了獨立的“醫療保障營”。在這裏,工作人員可以為運動員提供物理治療、手法、針灸、理療等醫療服務,讓運動員以最好的身體狀態參加比賽。

“以往都是各個隊的隊醫在

管,這次開辟了一個專門的醫療保障基地來為運動員進行針對性的康復治療,一些小傷小痛就能在第一時間得到緩解,”王健全說。而在這裏,疫情防控更是細之又細,每日核酸檢測樣本采集、執行手部消毒、環境消毒、記錄運動員的體溫……每一項疫情防控工作都落實到

位。白天跟隊訓練,在場邊為運動員解決突發的傷病問題,晚上訓練結束後為運動員進行系統的康復治療,保障營的醫療服務得到運動員的一致好評。在王健全看來,醫療組醫務人員判斷傷情,給出明確診斷,保障營人員對運動員進行康復處理和健康管理,兩者密切配合,讓這次奧運會的醫療保障服務水平提高了一個層次。

“北京冬奧會很快就要來了,雪上運動項目的醫療救治任務更重,疫情防控工作依然艱巨,”王健全說,北醫三院作為北京唯一一家同時承擔三個賽區醫療保障任務的醫院,也將全力以赴,貢獻力量。

金毛犬 siri 托運致死: 雙方達成和解, 涉事公司或注銷

從廣州市花都區交通局花東交管所獲悉,關於“金毛犬 siri 托運過程中死亡”事件,目前雙方已達成和解並簽署了相關協議,由廣州幫幫國際貨運代理有限公司(下稱廣州幫幫公司)賠償金毛犬 siri 主人3.5萬元並道歉。

廣州市花都區交通局花東交管所工作人員表示,他了解到目前廣州幫幫公司門店已關閉,有申請注銷的意向,正在由市場監管部門跟進處理。10日下午,記者多次致電廣州幫幫公司,截至發稿未獲回應。8月9日,金毛犬 siri 主人“亞瑞蒂奧”也在社交平臺發布消息稱,在廣州幫幫公司進行公開道歉並承諾自覺接受社會監督、進行內部整改以確保此類事件不再發生的前提下,雙方達成和解。同時,廣州幫幫公司承諾以 siri 的名義對外捐贈狗糧。新京報此前報道,7月15日晚,名為 siri 的金毛犬在寵物托運過程中死亡。16日,狗主人曹先生稱,他們和托運公司約定通過空運方式運輸,但公司却使用陸

運,最終 siri 因中暑導致心臟衰竭死亡。

7月16日,廣州市花都區交通局花東交管所相關工作人員回應稱,他們已介入調查,涉事公司承認狗的死亡為己方責任,並承認是使用陸運方式運輸。此外,該公司有工商經營許可證,但並未在交通部門備案,實際上沒有相關運輸資質。

7月26日,廣州幫幫公司在其社交平臺發布道歉聲明稱,會積極與 siri 主人溝通賠償方案並承擔相應責任。對於之前的嚴重不當行為,公司對 siri 主人鄭重道歉,並積極配合相關部門調查。當日,該公司員工陳某某再次致歉稱:“由于本人與第三方溝通失誤,運送過程出現差錯,導致 siri 意外死亡”。

企查查 APP 顯示,廣州幫幫國際貨運代理有限公司成立於2018年3月,經營範圍含寵物用品批發;寵物用品零售;寵物美容服務(不含寄養、銷售)等,法定代表人殷齊。

男子偷拍女同事并發圈稱其“老婆”, 法院: 性騷擾

《中華人民共和國民法典》(以下簡稱《民法典》)明確預防和制止性騷擾是用人單位的法定義務和責任。一男子偷拍女同事并發朋友圈稱其“我的女人”,被開除後還起訴公司,上海市浦東新區人民法院(以下簡稱上海浦東法院)經審理支持了公司合法解除勞動合同的行為,判決公司無需賠償。

偷拍女同事, 發圈稱其“老婆”

34歲的小劉通過工作接觸,漸漸對公司女同事小玲心生愛慕,幾經追求,小玲却明確表示拒絕。小劉沒有知難而退,他開始在工作場所偷拍小玲的照片,并配上“老婆”“女神”“我的女人”等文字發送在微信朋友圈,還多次以短信、微信的方式對小玲進行騷擾。小玲不堪其擾,甚至向公安機關報警。公司知悉相關情況後,與小劉進行了談話,告知其行為嚴重違反了公司《員工手冊》中關於“禁止性騷擾”的相關規定,并解除了與小劉的勞動合同關係。

小劉訴稱:

公司解除勞動合同的行為是違法的,他在離職時按規定進行

了職業病檢查,體檢結果為“其他疾病或異常”,但公司未支付其醫療補助費。

公司辯稱:

小劉在工作期間對女同事進行性騷擾,嚴重違反了公司規章制度的規定,公司以其嚴重違紀為由,解除雙方勞動關係的行為合法,不需支付違法解除勞動合同的賠償金。小劉在離職後所作的職業病檢查結論,與職業病無關,且公司并非以小劉醫療期滿不能從事其他工作為由解除勞動關係,因此不需要支付醫療補助費。

法院: 公司解除勞動合同合法

上海浦東法院經審理認為,小劉在小玲未同意和他交往的情況下,在工作場所偷拍其照片、發送于微信朋友圈,并公開宣稱小玲為“老婆”“我的女人”,這種行為顯然超出了未婚男女正常追求異性的行為界限,且嚴重違反了公司執行的《員工手冊》中關於“禁止性騷擾”的規定,公司據此解除雙方的勞動合同,符合我國《勞動合同法》的規定,也是公司作為用人單位履行預防和制止女職工遭遇性騷擾的法定義務的具

體表現,小劉要求公司支付違法解除勞動合同賠償金的訴訟請求,法院不予支持。

同時,公司是因小劉的嚴重違紀行為而解除雙方的勞動合同關係,并非以小劉患病或者非因工負傷,醫療期滿後,不能從事原工作也不能從事由用人單位另行安排的工作為由解除勞動合同,且小劉在離職後經職業病健康檢查并無職業病,故小劉要求被告支付醫療補助費的訴訟請求,法院也不予支持。最終,法院駁回了小劉的全部訴訟請求。

法官說法針對性騷擾行為, 企業要敢于“亮劍”

本案主審法官朱力表示,《民法典》相關條款中明確,預防和制止職場性騷擾是用人單位的法定義務和責任。這不僅需要企業制定完備的規章制度,積極宣傳,有效預防工作場所中的性騷擾,同時也需要企業在面對涉嫌構成性騷擾的行為時,迅速反應、妥善處理,切實維護員工的合法權益。希望通過本案的裁判,更多企業敢于對職場性騷擾行為“亮劍”,進而形成多方合力,共同營造對性騷擾行為“零容忍”的社會環境。

星星油漆 ★ 裝修

http://www.TwinStarPainting.com 9-022

內外油漆	裝修地室	浴室廚房	磁磚地板	屋頂門窗	陽台圍欄	高壓清洗	免費估價	質量第一	專業執照
------	------	------	------	------	------	------	------	------	------

301-613-5596(中) 301-404-5119(英)

华府櫥柜

WASHINGTON Cabinetry

急招! 厨卫櫥柜设计师/销售。待遇优! 571-279-3494(黄先生)

厂家直销当天取 高档櫥柜平民价

主营批发: 装修公司工程队特惠套餐 10x10 厨房櫥柜\$1,000起

- 拥有华府地区最大现货櫥柜仓库, 当天提货, 5年质保
- A级建筑商执照, 百万全额保险
- 免费估价, 高档设计, 数十种实木櫥柜选择, 相同品质比 home depot 便宜50%以上
- 拆旧, 安装到台面一条龙服务

展厅营业时间: 周一到周五 9am-5pm 周六、周日 10am-4pm 仓库营业时间: 周一到周五 8:30am-5pm 其他时间请电话预约

9-137

电话: 703-466-5388 传真: 703-476-8485

www.Wcabinet.com Email: frontdesk@wcabinet.com

地址: 45448 E Severn Way, Ste. 100, Sterling, VA 20166

何佩芬稅務師事務所

P&G Accounting & Tax Services 联邦執照注册稅務師 EA MSF

稅務諮詢、計劃、申報(全美50州) 稅務交涉 外國人報稅 財務諮詢、分析、管理 申請工卡 公司建立、建賬 簿記報表 薪資發放 生意買賣合同

5-144

Tel: (571)551-1118 Fax: (703)956-2881 Email: PandG.ats@gmail.com 203 Yoakum Parkway #1118, Alexandria, VA 22304

李興會計師事務所

FINANCIAL & ACCOUNTING TAXES SPECIALISTS, INC

您是否付出太多稅金呢? 新的稅法專業知識一定可以讓我們 幫您節省稅金 30年以上個人及公司財務、稅務專業的豐富經驗

- 三十年以上個人及公司行號專業的豐富經驗, 包括成立公司、全美五十州個人及公司報稅、會計、財務、稅務、投資、移民投資、合資、商業及店面買賣、住家、出租、商業房屋、貸款、退休、遺產、員工福利、子女教育基金等策劃。承辦大陸、臺灣、東南亞、歐洲、美國等各種商業貿易、移民投資合資等, 國外公司在美國成立分公司的經營市場策劃諮詢。
- 承辦全美各州各種公司組織成立, 有限公司、合資人、非盈利公司以及個人各種商業、貿易等。
- 承辦全美五十州州稅、聯邦稅、特別行政區、個人、公司及合資人等, 各種商業稅務、非營利公司, 新移民與國外資產稅務申報。
- 承辦公司行號, 每月、每季、每年簿記、員工薪資、零售稅、資產稅、建立會計制度, 電腦設計, 節省稅務策劃等。

5-045w

- 馬州蓋城 7831 Muncaster Mill Road, Gaithersburg, MD 20877 301-556-2997 or 301-519-2277 or 301-250-8001
- 馬州巴爾的摩(Towson, MD) ● 馬州哥城(Columbia, MD) 1-888-888-6128(免費電話) 傳真: 301-963-0026
- 維州(Falls Church, VA) 1-888-888-6128(免費電話)

C/O MR. ANDY LEE 請看我們的網站及諮詢 www.FATSIFILES.com Email: faatsi@gmail.com 辦公時間: 1:00pm-8:00pm 一星期七天為您服務(請先預約)